B’ EEAMHNO FENIKH AOMIKH

FENIKH AOMIKH

Tpamnela Ospdatwyv

OMAAAE

A’ EEAMHNO
1. Tuyvwpilete yla ta 6pLa tou Atteberg;

2. Tuelvat n edadotexvikn €pguva Kal amo mola otadia anoteAeital; Na ta
TeEPLypAY eTE cUVTOUA.

3. Elvat Suvatov va untapéet amotuyia otav BepeAlwveTal £va €pyo EMAvVwW o€ Bpaxo;
Av val, O€ TIOLEG TIEPUTTWOELG;

4. Mo odeilovtal oL Stadopéc kablnoswv ota BepéAla evog Soptkol €pyou Kat
WG avTlpeTwtilovral;

5. Nepypate t dtadikaoia utoBepeAiwaong Toixwv Kat meSiAwv.

6. 2TUAOC SopLkoL €pyou petadépel otn Baon Tou Katakopudo ¢popTio 95 ToVwy Kal
TipOKeLtaL va BepeAlwBel pe éva méSho Baboug 1,50 HETPWY KATW Ao TV
emupavela tov Samédou tou €pyou. Eav to £6adog o’ autn Tn otadun pnopei va
SexBel mieon 2 kAwv/cm?2 kot To PEo €161k Bapog meSilou Kat EMYwoswy eivat

y = 2000 kg/m3 ,va opLotolv oL SLacTtdoel TG empdvelag £5paong tou redilouv.

7. TLYVWPLIETE yLA TIG TOLUEVTEVEDELG;
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8. TLovouaZou e oudEtepn, TL EVEPYNTLKA KaL TL TadnTik wlnon tou edddouc;
9. Tuyvwpilete yla ta cuotpata dépnong Aagsutwyv AlBwv;

10. Mowa eival Ta KUPLOTEPA TTAEOVEKTALOTA TWV TEXVIKWYV AlBwvV;

11. BaoelL molag ox€0ewC Xapaktnpiletal £vag Tolxog 6cov adopd To TdX0G Tou;
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12. NepLypAPTe TIG EPYAOCLEG ETILOKEUNG PWYHATWHUEVWVY TOLXWV.
13. Mowa eival Ta TAEOVEKT LATA KOL TIOLOL TAL LELOVEKTHLOTO TOU OKUPOSEUATOC;

14. MNoieg ivat ot LALOTNTEC TOU XAAUB O TTOU TOU ETTPETOUV VA XPNOLUOTIOLE(TAL OV
€€OMALOMOC TOU OKUPOSEUOTOC;

15. N'vwpilete OTL yla va £XOULE LEYAAN AVTOXN TOU OKUPOSEUOTOC TIPETIEL VAL
TLEPLOPLOOULE TO TTOCOOTO TWV KEVWV. ME TTOLOUG TPOTIOUC UTTOPOULE VAL TO
ETUTUXOUE;

16. TLyvwplilete yia tnv adaipeon tou Eudotumou ( EekalolTtwua );

17. Tuyvwpilete yla T ovvTagn Tou KOTOAOYoU OTALOOU EVOC SOULKOU £pyoU;
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18. Na urtoAoylotel apdLéplotn mAaka pikouc | = 3.0 pétpwv kat raxoug d = 0,095
pétpwv. Alvovtan B 160, st1, o, = 60 kg/cm?, ce = 1.400 kg/cm?, kvntod doptio g =
200 kg/m?>.

19. Na yivel 0 0TOTIKOC UTTOAOYLOOG TNG TTOPOKATW TIEPLYPAPOUEVNC
HOVOTIPOEXOUOCAC TTAAKAG: HAKOG MAAKag 3,50, urikog mpoPfoiou 1,0 m, mayog 0,095
m, B 160, st1, op = 60 kg/cm2, oe = 1.400 kg/cm?, wdpéApo doptio mAakdg 200 kg/m?
ko tpoBdAou 500 kg/m?.

20. TL ovopaZetal 50KOG, TL TAAKOSOKOG, TL OVECTPAUMEVN §OKOG, TL SOKOG
ouvbEoewc Kal TL Stalwua;

21. Na ylvEL OTATLKOG UTTOAOYLOOG AUPLEPLOTOU SOKOU UKOUG 5m Kal SLATOWNG
20X60cm. Aivovtal g = 2t/m, B 160, St1, ob = 60 kg/cm?, oe = 1.400 kg/cm? .

22. TLyvwplleTe yLa Ta UTIOOTNAWUATO;
23. Na yilveL 0 OTATIKOG UTIOAOYLOMOG uTtooTtnAwpaTog Statoun¢ 30X30cm kat U oug
3,30m. Aivovtat P = 50t, Ogpavoewc = 144 kg/cm3, B 160, St1, o, = 48 kg/cm?, ce = 1.400

kg/cm?2.

24. Tuyvwpllete yla ta ToLXWUATO Ao OMALOUEVO OKUPOSEUQ;
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25. Aivetal kevtpiko umootnAwpa Stactdcswv 30X40cm pe poptio P = 55t. Eav
ZenEsadouc = 2kg/cma va urtoloytotei to méSho. ( B 160, Stl, Tmin = 6 kg/cm? ).
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26. TL yvwplleTe yla TOUG AVEAKUOTAPEG KOL TOUG OVAPTAPEG;

27. Y€ TIOLEC KATNYOPLEC KATATACOOUE TIG BAABEG TOU OKUPOSELATOC KAL TIOLEC ELvaL
ol puéEBodol emMLOKEUNG TOU;

28. Na avadEpPETe Ta TAEOVEKTHLATA TOU TIPOEVIETAUEVOU OKUPOSEUATOC.
29. Tt elval Ta mAaiola Kot TOowv el8wV oTnpLEELc EXOUUE;
30. Na yivel emiduon KAlpakag ,0tav divovtal Ta mapakatw otolxeia: MRKog

KEKALUEVO | = 5m, d = 0,20m, o okahomatiol 17cm Kot TaTwpa 28cm,
ouva = 0,864, B 160, St1.



